

## 郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

## 8岁男孩罹患癌症,学校组织捐款4万余元 奥杰,加油!我们等你回来上课



江山路一小一年级三班的孩子给胡奥杰捐款

昨日上午9点,在惠济区江山路一小一三班的教室里,一场感人的捐献仪式正在进行。原来班里的8岁学生胡奥杰罹患重病,每天躺在病床上与病魔抗争,学校为了帮助小奥杰,号召学生与家长一起帮助他渡过难关。郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 朱彩凤 文/图

### 小奥杰熬过了4个疗程的化疗

今年8岁的胡奥杰原本有个幸福的家庭。几年前,爸爸妈妈带着他和妹妹从老家驻马店来到郑州打工,一家人虽然收入不高,却过得其乐融融。

2014年12月20日,胡奥杰因连续两个月高烧到郑大一附院检查后,被确诊为神经

母细胞癌4期(恶性肿瘤)。目前,小奥杰熬过了4个疗程的化疗,已经花费20多万元,加上后续治疗及手术费用,预计还要40多万元甚至更多。为了给小奥杰治病,家里花光积蓄,还欠了不少债务。

因为要照顾孩子,妈妈辞去了工作,一家人的担子

落在了奥杰爸爸胡胜利一个人的肩上。

胡胜利在新郑上班,离郑州50多公里。为了照顾儿子,上完夜班,他还要骑一个多小时的电动车到医院,看看孩子,给母子俩做点吃的。“家里人手不够,孩子他俩有时一两天都吃不上饭。”

### 祸不单行,父亲的脚也受伤了

谁知祸不单行,使这个本来不幸的家庭雪上加霜。一天,胡胜利在上班时被机器砸到了脚,两个脚趾粉碎性骨折。想着在病床上的儿

子,简单治疗后,胡胜利便又回到了工作岗位。

为了节省开支,胡胜利还来到血站,为儿子献血小板。医生说,捐献血小板,时

间长了也会对他本人的身体造成负面影响。两地奔波、长期劳累加上极大的精神压力,身高1.8米的胡胜利骨瘦如柴。

### 一上午,全校募集善款4万余元

近日,学校在了解到小奥杰的事情后,联合学生家长一起举办了捐献仪式。

昨日上午,在教室里,家长们来到现场,与孩子们一起,将代表着自己心意的善款放进募捐箱。家长吴先生说,他是班级家长委员会的一员,

在听说小奥杰的事情后,就联合家委会成员商量捐款事宜。“孩子太可怜了,我们只是想尽一下自己的心意,希望他早日康复。”与此同时,全校其他班级的捐款行动也在各自教室里进行着。一上午的时间,全校募集到善款4万余元。

接过学校师生及家长们的善款,胡胜利泣不成声,不停地对大家鞠躬说着谢谢:“奥杰是幸运的,遇到了好的学校和同学,非常感谢大家,我会把大家的心意带给奥杰,也会继续给他治疗,只要有一丝希望都不会放弃。”

### 新闻追踪

## 同“肝”共苦夫妻,出院回家了

第二例成人跨血型活体肝移植手术将于近日实施

妻子身患重病,丈夫毅然把自己的左半肝捐给妻子。“我要带着老公这份爱好好活下去。”9日上午,病房里,高向娜正跟5岁的儿子做着游戏,丈夫张永卫在他们的身边收拾行李。也许是即将要出院的喜悦,高向娜脸上始终挂着微笑。郑州晚报记者 邢进谷 文/图 通讯员 金雨姗



要回家喽

### 夫妻同“肝”共苦,术后均恢复良好

5月9日,郑州人民医院30多名医护人员,经过12个小时的连续奋战,顺利为高向娜、张永卫夫妇实施了国内首例成人跨血型活体肝移植手术。如今,一个月过去了,高向娜身体恢复良好。

郑州人民医院副院长陈国勇表示:“高向娜目前情况逐渐好转,肝功能接近正常,体力逐渐恢复,饮食趋于正常。也没有因为血型不同出现排斥现象,但需要长期服用抗排斥药,出院10天之后需要来医院复查一次,医生需根据其身体情况调整用药。”

丈夫张永卫身体恢复得比较快,5月28日已经出院,他的肝脏基本恢复术前水平,3个月后可以恢复到原来的大小。

身体已经恢复的张永卫目前承受着巨大的经济压力,妻子生病手术前,夫妻二人多年的积蓄已经全部花光,现在欠债近50万元。而且妻子需要服用的抗排斥和抗病毒药物也是一笔不小的费用。

### 第二例成人跨血型活体肝移植手术将于近日实施

1971年出生的云飞(化名)是开封尉氏一名普通的全科医生,在当地经营着一家小诊所。今年5月,云飞连续好几天腹部胀痛吃进去饭,医院检查结果为:肝部肿瘤。

在听说了郑州人民医院之前成功完成国内首例成人跨血型活体肝移植的事情后,妻子裴晓(化名)毅然决定为丈夫云飞捐献肝脏,将自己AB型血的肝脏一部分捐给A型血的丈夫。经过前期的准备,夫妻二人的手术将于近日实施。

### 爱心助力,让生命延续,让爱创造奇迹

目前,仍然有很多肝移植患者除了饱受疾病的折磨,动辄几十万的手术费用也给患者及其家庭造成了沉重的经济负担,每年因贫放弃治疗的情况仍不在少数。希望广大爱心人士和企业,能够伸出援手,帮帮那些身陷绝境的困难家庭,让生命延续,让爱创造奇迹。

- 白内障不断恶化,看东西越来越模糊,怎么办?
- 青光眼总治不好,眼睛胀痛忍无可忍,怎么办?
- 黄斑变性、视网膜病变越来越严重,怎么办?

不用害怕!无论您是病情不断恶化的白内障、青光眼,还是久治不愈的黄斑变性、飞蚊症,赶快拨打眼病公益热线:400-082-9396,免费申领专利国药——艾达明组合1套,立刻免费送到家,7天帮你换双眼!

艾达明组合(国药准字Z42021916),这和你以往用过的任何眼药截然不同,它是我国著名老中医齐景岳祖传400年的经典秘方,也是国家中药保密局一级保密处方,上市10周年,已经让全国上百万重症眼病患者远离失明!

## 白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体混浊——赶快免费申领专利国药 国药免费送,7天换双眼!

艾达明外用,独特的中药制剂工艺,现调现用、活性极强,比传统外用药物疗效提高20倍,只需短短7天,就能彻底击碎眼组织内沉积的各种垃圾毒素,眼干、眼胀、眼涩立即消失;内服药富含的麝香、龙胆等19味中药保密成分,通过营养晶状体、滋养和修复视神经细胞,只需短短3疗程,彻底让你换双眼!

使用3天后,就像给眼睛彻底洗了个澡,眼睛一下就亮起来了,真的好舒服!

12年的白内障,用了短短2个月,眼睛一天比

一天好,而且再也不用担心复发了!

这么严重的青光眼,就用了3个月,视力恢复到和正常人一模一样,真的了不起!

如果你或你的家人,正饱受白内障、青光眼、黄斑变性等眼病的折磨,赶快申领由香港影帝——曾志伟先生公益赞助的专利国药(艾达明组合1套)。资金有限,仅限1000个名额,送完为止!

**400-082-9396**



香港金像影帝:

曾志伟